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Vandrefuglene kombinerer motion  
og fællesskab til stor glæde for mange.
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LEDER - TGI BLADET FEBRUAR 2026
Antallet af aktive medlemmer i TGI fortsætter 
med at stige. Se omtale andet sted i bladet. 

Det er bare så dejligt, at der er flere og flere der 
tilvælger TGI og de aktiviteter som udbydes.

TGI har fokus på motion og fællesskab for sto-
re som små, fordi det skaber glæde i hverda-
gen at have det sjovt sammen med andre.

TGI er en lokal forankret idrætsforening ba-
seret på frivillighed. Det betyder også, at uden 
alle de dejlige personer der giver en del af sig 
selv til fællesskabet, kunne TGI ikke tilbyde 
de mange aktiviteter du og din familie som 
brugere kan nyde godt af.

På trods af det faktisk går godt i TGI med en 
flot medlemsfremgang og en stærk økonomi, 
så er der fra foråret 2026 et EKSTRA STORT 
BEHOV for tilgang af nye frivillige kræfter. 

Forretningsudvalgets medlemmer stopper 
efter længere tro tjeneste, og derfor skal der 
tilgang af mindst 2 personer og gerne 4 for at 
drive hovedforeningen videre.

Underafdelingerne afholder ligeledes general-
forsamlinger i foråret. For at sikre kontinui-
tet, og for ikke at overbelaste de der allerede 
giver en hånd med, og ikke mindst for at få ny 
energi og engagement på holdet – kan det på 
det kraftigste anbefales at stille op til at give 
en hånd med.

Derfor benyt foråret til at deltage i de fore-
stående generalforsamlinger, hold dig ikke 
tilbage. Alle kan bidrage på hver sin måde, og 
det er netop styrken i TGI.

Vi glæder os til at se dig i 2026

Sammen er vi stærkere
På vegne af bestyrelsen
Paul Lillelund
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Wauu – hvor er det vildt!!! 

TGI gennemgår en meget FLOT udvikling i antallet af medlemmer  

Næsten en fordobling siden lavpunktet i 2022 TGI, og 25% flere end de ældste data, der er fra 2018. 

 

 

Medlemstilgangen fordeler sig på en stor tilgang af flere børn/unge, men også flere voksne (>25 år) har 
fundet vej til foreningens aktiviteter. 

Volleyball og pickelball – de nyeste aktiviteter bidrager også godt til den samlede medlemsudvikling. 
Desuden er det dejligt at se børnefodbold og badminton er kommet igen. 

De seneste års prædiken om at børn gør som deres forældre! tør jeg fortsat holde fast i. OG hvor er det så 
bare fedt at se, at antallet af både børn og voksne stiger og stiger. TAK for det!  

 

En hyldest til de frivillige 

ENDNU STØRRE TAK skal alle de frivillige personer, der skaber rammerne for, at I alle kan udfolde jer have. 
TUSINDE TAK – jeres indsats er langt mere værd end I tror! Ikke kun på grund af den direkte effekt for TGI, 
men den samfundsmæssige værdi I bidrager til at skabe er langt langt mere værd! I bidrager til andre 
menneskers personlige trivsel og velvære – TAK OG HATTEN AF FOR JER ALLE! 

FRIVILLIGHED SKABER FÆLLESSKAB OG FÆLLESSKAB GIVER STYRKE OG SAMMENHOLD, væsentlige 
betingelser for at skabe succes i et lokalområde som fx Trelde-området. 

 

Vi glæder os til at se jer i 2026. 

 

Sammen er vi stærkere 

På vegne af bestyrelsen 

Paul Lillelund 

Medlemsoversigt TGI

2025 < 25 år > 25 år 2024 < 25 år > 25 år 2023 < 25 år > 25 år 2022 < 25 år > 25 år 2021 < 25 år > 25 år 2020 < 25 år > 25 år 2019 < 25 år > 25 år 2018
Håndbold 71 53 18 58 45 13 53 37 16 29 20 9 41 29 12 25 18 7 57 40 17 69
Gymnas7k 148 108 40 133 80 53 83 44 39 72 35 37 53 33 20 92 48 44 81 50 31 95
Tennis 37 2 35 55 10 45 47 10 37 57 18 39 57 18 39 79 25 54 45 17 28 59
Fodbold 18 8 10 11 0 11 11 4 7 8 1 7 49 35 14 50 36 14 84 49 35 56
Badminton 28 0 28 9 0 9 4 0 4 12 2 10 14 0 14 15 0 15 0 0 0 24
Padel 37 13 24 42 17 25 61 29 32
Volley + Pickelball 31 5 26
Vandrefuglene 36 0 36 30 0 30 28 0 28 42 42 49 49 49 0 49 53 0 53 49
I alt 406 189 217 338 152 186 287 124 163 220 76 144 263 115 148 310 127 183 320 156 164 352

2025 2024 20192020202120222023

SOMMERSJOV 2026
DEN 19.-22. AUGUST
Vi glæder os til nogle festlige dage,  
og til at se en masse lokale.

Pssst….. Sæt lige et 
stort X i kalenderen.

WAUU – HVOR ER DET VILDT!!!
TGI GENNEMGÅR EN MEGET 
FLOT UDVIKLING I ANTALLET  
AF MEDLEMMER 
Næsten en fordobling siden lavpunktet i 2022 
TGI, og 25% flere end de ældste data, der er fra 
2018.

Medlemstilgangen fordeler sig på en stor 
tilgang af flere børn/unge, men også flere 
voksne (>25 år) har fundet vej til foreningens 
aktiviteter.

Volleyball og pickelball – de nyeste aktiviteter 
bidrager også godt til den samlede medlems-
udvikling. Desuden er det dejligt at se børne-
fodbold og badminton er kommet igen.

De seneste års prædiken om at børn gør som 
deres forældre! tør jeg fortsat holde fast i.  
OG hvor er det så bare fedt at se, at antallet af 
både børn og voksne stiger og stiger.  
TAK for det! 

En hyldest til de frivillige

ENDNU STØRRE TAK skal alle de frivillige 
personer, der skaber rammerne for, at I alle 
kan udfolde jer have. TUSINDE TAK – jeres 
indsats er langt mere værd end I tror! Ikke kun 
på grund af den direkte effekt for TGI, men 
den samfundsmæssige værdi I bidrager til at 
skabe er langt langt mere værd! I bidrager til 
andre menneskers personlige trivsel og velvæ-
re – TAK OG HATTEN AF FOR JER ALLE!

FRIVILLIGHED SKABER FÆLLESSKAB OG FÆL-
LESSKAB GIVER STYRKE OG SAMMENHOLD, 
væsentlige betingelser for at skabe succes i et 
lokalområde som fx Trelde-området.

Vi glæder os til at se jer i 2026.

Sammen er vi stærkere
På vegne af bestyrelsen
Paul Lillelund
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INDKALDELSE TIL  
HOVEDGENERALFORSAMLING FU
TIRSDAG D. 29. APRIL 2026 KL. 19.00 I BØGESKOVHALLEN 
TGI er vores lokale idrætsfor-
ening og bidrager til at skabe 
rammerne for fællesskab og 
motion i lokalområdet. TGI 
deltager derfor bl.a. aktivt i 
Fællesrådet.

Stærkt behov for nye kræfter: 
FU, forretningsudvalget er 
meget tyndt besat og er kun 
funktionsdygtig efter GF med 
tilgang af nye kræfter!!!

TGI byder på kage og kaffe 
efter generalforsamlingen.

Under indtagelse af kage 
og kaffe vil vi gerne have en 
snak om løst og fast i relation 
til TGI. 

Vi glæder os til at se dig

Dagsorden:
1.	Valg af dirigent 

2.	Hovedformandens  
	 beretning  

3.	Forelæggelse af regnskaber 
	 a.	Hovedkassen 
	 b.	TGI Bladet  
	 c.	TGI idrætsfond /  
		  rejselegat
	 d.	TGI Teltet 

4.	Behandling af indkomne 
forslag: 

5.	Valg til forretningsudvalget. 
På valg er: 
	 a.	Formand, Paul Lillelund  
		  – modtager ikke genvalg
	 b.	Sekretær,  
		  Karina Evers Jørgensen  
		  - modtager ikke genvalg
	 c.	Kasserer, vakant
	 d.	Bestyrelsesmedlem,  
		  vakant
	 e.	1. suppleant, vakant

6.	Valg af 1 bilagskontrollant 
suppleant (for 1 år)

7.	Eventuelt 

Sammen er vi stærkere!
Indkomne forslag sendes til f.u@treldegi.dk 

senest den 19. april 2026

MIX VOLLEYBALL
Hos TGI: Fredericia Mix 
volley er vi i fuld gang med 
vores 2 sæson. Vi er et alsi-
digt hold fordelt på tværs 
af køn i alderen 18-57 år. Vi 
er tilmeldt både Fyns-mix 
serien og Sydøst-jyllands 
mix-serien, og kunne for før-
ste gang her i Januar spille i 
vores ny-sponsorerede trøjer! 
Sidste sæson var vi så heldige 
at få lov at låne TGI Hånd-
bolds spillerbluser - men det 
er nu lykkedes os at finde en 
sponsor til egne trøjer - hvor 
hvert af vores 20 medlemmer 
har fået egen personlig trøje. 
Derudover har vi fået 10 
ekstra trøjer, så nye medlem-
mer også har noget at spille i 
til turneringer. Tusind tak til 
A-Consult for sponsoratet. 

Vi træner fortsat onsdage i 
Bøgeskovhallen og fredage i 
FIC, vores træner Mathias er 
rigtig god til at vejlede og give 
råd på tværs af vores forskel-
lige niveau’er og laver mange 
gode træningsøvelser til os - 
som giver os sved på panden.

Vi arbejder på at bliver større 
og have mulighed for at til-
byde flere at komme og spille 
volley, samt at kunne afholde 
vores egne turneringer. 

Vi har i samarbejde med 
Bøgeskovhallen fået et tilbud 
på at få opdateret hallens 
volleyfaciliteter – så vi kan få 
ordentlig udstyr som støtter, 
net, bolde. Det kræver en 
investering på 50. 000 kr. som 
vi forsøger at søge penge til 
via fonde. 

Vores store håb og plan for 
2026/27:

•	 Toptunet hal klar med nyt 	
	 volley udstyr.
•	 At vi kan tilbyde flere hold
•	 Afholde hjemmestævner

Følg med på hjemmesiden 
Treldegi.dk eller vores  
facebookgruppe:  
“Volley Mix-hold:  
Fredericia”

PICKLEBALL  
OG FREDAGSØL
 
FREDAG DEN 13. APRIL  
KL. 16.00-19.00  
I BØGESKOVHALLEN 

får vi besøg af Peter fra DGI, som vil undervise og give 
os fif i picleball 

Eventet er gratis - og for alle der har lyst til at blive 
bedre til pickleball, eller til at se se hvad det er. 

Der er garanti for smil, sved på panden og gode fifs. 

Vil du med - så gå på begivenhed på Facebook og tilken-
degive dig at du deltager - så vi kan have nok udstyr. 
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Gadeberg Autoservice

Dit Lokale Værksted 
Nordre Kobbelvej 5 7000 

75930213          
Service@gadeberg-auto.dk



Jyllandsgade 6, 1. sal · 7000 Fredericia · Tlf. 2175 3470

BRÆNDE * TRÆPILLER * TRÆBRIKETTER
KARTOFLER * FRUGT * GRØNTSAGER

OLE DAHL HANSEN
Bøgeskovvej 39 - Tlf. 40 27 73 81

Tank  
hos OK 
og støt 

Trelde GI
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TGI HÅNDBOLD

NYT FRA HOLDENE
SÆSONEN KØRER  
DERUDAF!
	J AF HELLE NIELSEN,  
FORMAND"

Med Stine Møller ved ro-
ret – godt støttet af Søren 
Eskildsen, Marie Nielsen samt 
ungtrænerne Mai Husted og 
Clara Schmidt – får Trelde 
GI’s 23 U6–8 mix-spillere hver 
tirsdag masser af god træ-
ning, energi og spilleglæde.

Hos Senior Herrer bliver der 
også leveret flotte resulta-
ter. Holdet vinder masser af 
kampe – selv på de dage, hvor 
det kan være en udfordring 
at stille hold.

Trelde GI Håndbold er måske 
en lille forening, men det, vi 
eventuelt mangler i medlems-
tal, henter vi i engagement, 
sammenhold og frivillig 
indsats.

Vi glæder til 14. marts, hvor vi 
igen inviterer til Totalstævne 
i Bøgeskovhallen. En dag fuld 
af intense børnekampe og 
højt humør. Tak for Karina 
fra TGI Volley, der åbner cafe-
en og gør Bøge-skovhallen en 
tand hyggeligere. 

I forbindelse med årets gene-
ralforsamling skal vi finde en 
ny formand og kasserer, så 
hånd-bolden også fremover 
kan leve og udvikle sig i Bøge-
skovhallen. Jeg lover person-
ligt at hjælpe en ny formand 
godt i gang, og der er også 
mulighed for at gøre kasserer-
posten lidt mere ”light”, hvis 
det er det, der er behov for.

Har du lyst til at bidrage til 
bestyrelsesarbejdet i Trelde 
GI Håndbold, er du meget 
velkommen til at række ud og 
høre mere om, hvad opgaver-
ne indebærer.

U6-8 MIX  
(TOTALSTÆVNER)
	J 	AF STINE MØLLER, TRÆNER

Der er masser af god energi 
på holdet. Vi forsøger at give 
dem en forståelse for, at vi 
er her for at øve os og blive 
bedre – så det gør ikke noget, 
hvis fx driblingerne ikke sid-
der lige i skabet endnu - det 
kræver øvelse. Træningerne 
er præget af både grin, læring 
og et klap på skuldrene så 
børnene har det sjovt samti-
dig med, at de udvikler sig.

Holdet glæder sig rigtig 
meget til de to stævner i den 
sidste del af sæsonen.

Trænere: Stine, Marie, 
Søren, Mai og Clara

Træningstid: Tirsdag 
Bøgeskovhallen  
kl. 16.00 – 17.00

SENIOR HERRER 
 (SERIE 1 OG  
POKALTURNERINGEN)
	J AF THEIS CHRISTIANSEN, 
HOLDLEDER

Siden sidst er efterårssæso-
nen afsluttet. Vi endte på en 
fin andenplads i Serie 1, med 
14 point for 10 kampe og en 
målscore på +20. Det blev 
fejret med en hyggelig og sjov 
julefrokost, med et rigtigt fint 
fremmøde. Forårssæsonen 
er nu kommet godt i gang. 
Vi startede et presset kamp-
program med to kampe på to 
dage, som dog imponerende 
nok begge blev vundet. Siden 
er det blevet til et sjældent 

Senior Herrer - Holdbillede efter sejren i Langeskov



TGI HÅNDBOLD

GENERALFORSAMLING 
TGI HÅNDBOLD
TIRSDAG D. 17. MARTS KL. 19.00
BØGESKOVHALLEN
Mød op til årets generalforsamling og vær med til at præge fremtidens 
håndbold i Trelde GI. Uanset om du har mod på bestyrelsesarbejdet eller 
ej, så er generalforsamlingen en god anledning til, at vi sammen sætter 
retningen for bestyrelsens arbejde det næste år. 

Dagsorden iflg. vedtægter:	

1:		 Valg af dirigent

2:		 Bestyrelsens beretning

3: 	 Fremlæggelse af regnskab

4:		 Indkomne forslag

		  Forslag skal være formanden i hænde 

		  senest 8 dage inden generalforsamlingen

5:		 Valg af bestyrelsesmedlemmer.

		  På valg er:

		  Bestyrelsesformand Helle Nielsen (ikke villig til genvalg)
		  Kasserer Ole Peter Buch
		  Bestyrelsesmedlem Rikke Fløe Jensen (villig til genvalg)
		  Bestyrelsesmedlem Thor Mygind (ikke villig til genvalg)

6:		 Valg af suppleanter

7:		 Eventuelt 

På bestyrelsens vegne
Helle Nielsen – 2949 4278 – handbold@treldegi.dk

EN ANDERLEDES OG HELT SÆRLIG 
JULETRÆNING
Den sidste træning inden 
juleferien – tirsdag den 17. 
december – er altid no-get helt 
særligt i Trelde GI Håndbold. 
I år blev det dog en smule 
anderledes end vanligt.

Første del af træningen var 
udelukkende for spillerne, 
som fik lov til at give den eks-
tra gas på banen. Herefter blev 
dørene åbnet for forældre og 
søsken-de, som bød sig til i en 
fælles del med sjove lege, øvel-
ser og selvfølgelig de legenda-
riske kampe mellem børn og 

forældre – med masser af grin, 
konkurrence og god stemning.

Det helt særlige højdepunkt 
kom til sidst. Takket være et 
flot overskud fra årets ølmes-
se havde Trelde GI mulighed 
for at overraske alle spillerne 
med en julegave. Hver spiller 
fik en flot grøn sportstaske i 
Trelde GI’s farver – med både 
logo og navn. Gaven blev mod-
taget med stor begejstring 
og overraskel-se, og taskerne 
har siden vist sig at være et 
kæmpe hit.

Også trænerne blev forkælet 
med en velfortjent julegave. 
Uden deres store engagement, 
tid og frivillige indsats var der 
ganske enkelt ingen håndbold 
i Trelde GI – og det fortjener 
både anerkendelse og tak.

En skøn og stemningsfuld 
afslutning på året, der endnu 
en gang viste styrken i fæl-
lesskabet omkring Trelde GI 
Håndbold.
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nederlag på hjemmebane, 
men vi er fortsat placeret fint, 
i den gode ende af Serie 1. 
Som nævnt i sidste skriv, røg 
vi ud af Landspokal turnerin-
gen og er fortsat i Region Cup. 
Her trak vi Stige HK fra den 
samme Danmarksserie pulje 
som IF Stjernen vandt. IF 
Stjernen var det hold der slog 
os ud af Landspokal turnerin-
gen. Kampen imod Stige blev 
vundet med 24-21 i Bøge-
skovhallen. I den næste runde 
trak vi så endnu et hold fra 
den samme Danmarksserie! 
Denne gang var der BR66. 

Da vi desværre ikke kunne 
finde andre muligheder for 
at placere kampen, overgav 
vi hjemmebanen til dem og 
tog en tur til Langeskov. Efter 
et rigtigt pokaldrama, med 
forlænget spilletid, straffe-
kast redning i sidste minut og 
scoring i de sidste sekunder, 
vandt vi 32-31 og er videre 
til 4. runde. Her skal vi møde 
DSIO fra Odense, og ja de 
kommer utroligt nok også fra 
den samme Danmarksserie 
pulje, som alle vores øvrige 
pokalmodstandere i denne 
sæson. 

Den kamp vil blive spillet 
i Bøgeskov Hallen tirsdag 
den 17. februar kl. 20:15, og 
vi håber mange vil have lyst 
til at komme og hjælpe os 
videre til semifinalen. Der 
skal herfra lyde en stor tak 
til vores sponsorer og alle 
der støtter håndbolden i TGI. 
Godt Nytår!

Holdleder: Theis

Træningstid: Tirsdag 
Bøgeskovhallen kl. 
20.00 – 22.00



 

Anlægsgartner�irmaet Tefax Aps
Professionel drift og vedligeholdelse af grønne områder.
Kvalitet og præcision i anlægsopgaver med
brolægning og beplantninger.

Aut. Kloakmester Tlf. 75957777 • www.tefax.dk • tefax@tefax.dk 

Træfældning/klatring, nedfiring / indtrækning 
(vanskelige træer) 
Beskæring af træer og buske. Klipning af hække og   
buske. 
Stub-, bambus- og rodfjernelse (fræsning) og 
græsslåning. 
Flishugning.
Forsikring haves.

Treldenæsvej 178 - 7000 Fredericia  
Tlf. 75 95 70 33 - 24233202

www.treldenaes.dk - rolf@treldenaes.dk 
V/ Rolf Madsen Jensen

•

•

•

•
•

Egeskov Bygade 4, 7000 Fredericia, Tlf. 75 95 70 03

Åbent alle ugens dage
8.00 - 20.00

Vi har altid friskt frugt & grønt, kød, mejeri 
og så bager vi selv. 

INDKALDELSE  
TIL TGI GYMNASTIK  
GENERALFORSAMLING
TIRSDAG D. 14. APRIL 2025 KL. 19.00-20.30 BØGESKOVHALLEN
Forslag sendes senest 8 dage 
før generalforsamlingen til  
gymnastik@treldegi.dk 

Vel mødt! 

Dagsorden: 
- 	 Valg af dirigent
- 	 Formandens beretning
- 	 Forelæggelse af regnskab
- 	 Indkomne forslag

- 	 Valg af  
	 bestyrelsesmedlemmer  
	 og suppleanter
- 	 Eventuelt

TAK FOR SIDST – JULEAFSLUTNING 
TGI holdt juleafslutning i 
Bøgeskovhallen d. 17/12 og vi 
var over 200 børn og voksne 
samlet til julehygge. Juleman-
den og hans guitarspillende 
ven kiggede forbi og alle hyg-
gede sig med aktivitetsbaner, 
snak ved bordene, æbleskiver 
og dans om juletræet. Og 
julemanden havde naturlig-
vis husket godteposer til alle 
børnene.

Tusind tak for opbakningen 
til alle der gav en hånd med 
og alle der deltog. 

TGI LØBEHOLD – ALLE KAN VÆRE MED! 
Hver torsdag kl. 19-20 er der 
løbetræning med TGI Run. 

Det er smadderhyggeligt 
og der er masser af plads til 
flere! Alle kan være med – vi 
løber intervaltræning i områ-
det ved Bøgeskovhallen. Du 
tilpasser selv tempoet efter 
dit eget niveau. 

Prøv løbeholdet hvis du: 
- 	 aldrig har løbet før eller 
	 det er længe siden sidst 
- 	 gerne vil forbedre din form 
- 	 har svært ved at få løbet  
	 på egen hånd
- 	 elsker at løbe
- 	 gerne vil motionere  
	 i godt selskab 
- 	 eller noget helt sjette…

Snør skoene og kig forbi – 
som altid, er det gratis at 
prøve vores hold af. 
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K.E. Mammen Fredericia ApS
Tlf. 40195939

hp@kemammen.dk

Dit lokale VVS-firma

>>Fryser madammen - så ring til Mammen<<

Onsdag d. 25. marts 
kl. 16.30-18.00

i Bøgeskovhallen.

Alle er velkomne!

TGI Gymnastik 
inviterer til

 GYMNASTIKOPVISNING

TGI Gymnastik 
inviterer til

 GYMNASTIKOPVISNING
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RABAT PÅ  
KETSJER SPORT 
I TGI
Har du i forvejen et familiemedlemsskab af 
TGI Padel og eller TGI Badminton kan du 
tegne et familiemedlemsskab af TGI Tennis 
for 800 kr. pr. sæson.

Du kan med et TGI Tennis familiemedlems-
skab tegne et TGI Padel familiemedlems-
skab for 800 kr.pr sæson og leje badmin-
tonbane for 1300 kr. pr sæson.

Tennisbestyrelsen.

TGI TENNIS 
GENERALFOR-
SAMLING 2026
Afholdes tirsdag den 17. marts 2026 kl. 
19.30 i klubhuset ved vores tennisanlæg.

Generalforsamlingen afholdes i henhold til 
vedtægterne.

Forslag skal være formanden i hænde 
senest 8 dage før generalforsamlingen.

Medlemmer af TGI Tennis har stemmeret 
ved generalforsamlingen.

STANDERHEJSNING  
OG ÅBENT HUS 2026
TGI Tennis afholder standerhejsning og 
åbent hus søndag den 3. maj kl. 11-14 og er 
ved denne anledning vært ved en grillpølse 
og en øl/vand. 

Tag din ketsjer med så vi kan få gang i 
tennisspillet. Vi har låne ketsjere og bolde 
klar til dem der gerne vil prøve til med 
tennissporten for første gang.

Tennisbestyrelsen.
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VORES TUR 21.11.2025
Et af forslagene til den korte tur i dag var at hop-
pe på bussen og gå en tur rundt om Trelde Næs.

Så alle 19 vandrefugle stod klar kl. 09:40, og 
ventede på den lidt forsinkede bus. Alle steg om 
bord og så var vi lige pludselig på næsset. Vi gik 
den kendte rute rundt med kaffepause på spidsen 
af næsset og næsten ud til shelterne. Vi var lidt 
for tidligt tilbage på busstoppestedet, så vi valgte 
at forlænge turen ved at gå til næste stoppested, 
ved campingpladsen, på den måde fik vi en tur 
på 4 km. ud af det. Der var jo et dejligt vejr, så 
det var bare om at nyde det. Alle var tilbage på 
Egeskov torv præcis kl. 12:00.

Vandrefuglene kan også findes  på facebook:  Vandrefuglene, Bøgeskov

VANDREFUGLENE

VORES TURE

VORES TUR 28.11.2025

Turansvarlig på denne dag var 
Hanne og Bent som dog var 
forhindret pga. en bisættelse. 
Derfor overlod de turen til 
undertegnede. Vi skulle en 
tur til Vindinggårdcentret 
ved Vejle. Turen gik herfra til 
Søndermarkshallen og ind i 
Sønderskoven hvor vi holdt 
pause i sherifhytten. Her fik 
vi måske forstyrret den faste 
beboer, en kat som havde både 
tallerkner og tæppe, så jeg tror 
at der kom folk og fodrede den 
hverdag, den så i hvert fald 
ikke ud til at lide nød, og var 
ikke bange for Steen da han 
kælede med den. Efter kaffen 
og vores sang gik turen videre 
gennem skoven, vi blev lidt 
forsinket da der var nogle af 
damerne, der skulle på jagt 
efter svampe og mos til julede-
korationer, men vi kom retur 
til bilerne og fik sluttet vores 
travetur denne fredag. Vi var 
19 vandrefugle, og turen var 
på 5,4 Km

VORES TUR 05.12.2025

Finn blev enige med os andre 
om, at vi skulle en tur til 
Fredericia, vi skulle parkere 
vores biler ved gammel havn, 
vi var dog nogle som ikke lige 
vidste hvor stedet det var, 
(det viste sig, at det var der 
hvor veteranbilerne mødes) 
så vi parkerede i Prinsessega-
de. Vi fandt dog sammen, og 
det bevirkede at der var nogle 
som fik en lidt længere gåtur, 
herefter gik turen rundt om 
havnen hen forbi ungdom-
mens hus. Finn havde planer 
om, at pausen skulle holdes 
på brandstationen, der har de 
et dejlig opvarmet rum, ved 
siden af det værksted, hvor 
den gamle og meget velholdte 
brandbil holder til. Efter pau-
sen gik turen op på volden ad 
den nye trappe, som er ved 
siden af stedet hvor de nye 

broer kommer, egentligt tro-
ede jeg at stierne på volden 
er farbare, der var dog mange 
vandpytter denne dag, som vi 
måtter uden om, men det går 
når bare fodtøjet er i orden. Vi 
nåede forbi Danmarks Port, 
Prinsens Port og Landsolda-
ten videre henad Danmarks-
gade og Gothersgade, ned til 
havnen hvor bilerne jo holdt, 
på denne korte tur var vi 12 
vandrefugle denne december-
dag. Turen var på 3,8 Km. 

VORES TUR 12.12.2025

Vores juleafslutning startede 
som sædvanlig, med en tur 
til fiskerhytten på Bøgeskov 
strand. Vi mødtes i år ved 
forsamlingshuset, en halv 
time førend vi plejer, og inden 
vi startede, måtte vi lige vente 
på at skolebørnene, kom 
forbi efter de havde været i 
kirke til julegudstjeneste. Vi 
havde aftalt at vi skulle prøve 
noget nyt i år, så vi havde 
lavet en aftale med Karin 
som leder museumsgården 
Kringsminde, vi havde fået 
lov til at være i deres Cafe, 
som var dejligt opvarmet, så 
vi kunne afholde vores årlige 
generalforsamling og vores 
julefrokost. Vores generalfor-
samling blev afholdt under 
Karls myndige ledelse, efter 

formandens beretning og 
vores regnskab også fremlagt 
af formanden, da vores kasser 
Gunhild et par dage før havde 
været ude og spille bold med 
sine børnebørn, og var faldet 

og brækket sit ene lårben, 
så hun kunne desværre ikke 
deltage i generalforsamlingen 
& julefrokost. Under indkom-
ne forslag blev vi enige om at 
hæve vores kontingent for 
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VORES TUR 31.12.2025

Årets sidste tur gik som det 
plejer til Treldenæs. Vores 
årlige nytårskur blev lidt af et 
tilløbsstykke, vi var 33 van-
drefugle på denne tur, turen 
gik fra den store p-plads, i det 
herligste vejr med blå himmel 
og solskin, turen vi gik var 
den samme tur vi gik da vi 
indviede den ¨nye sti¨ som vi 
var med til at indvie sammen 
med Fredericia Kommune og 
Naturstyrelsen tidligere i år. 
Nogle af dem som ikke er så 
velgående tog dog den korte 
vej. Vi mødtes alle ved shel-
terne og da os med brus og 
kransekagerne ankom var det 
tid til at ønske hinanden et 
godt nytår. Efter pausen gik 
turen retur til bilerne, så vi 
kunne komme hjem og gøre 
klar til den store aften, med 

Kong Frederiks nytårs tale og 
fyrværkeri, som det nu er tra-
dition sådan en nytårsaften. 
Turen var på 2,5 km. 

VORES TUR 09.01.2026

Turansvarlige Hanne og Bent, 
jeg skal lige love for at vejret 
havde taget en drejning fra 
vores nytårs tur, som foregik 
med høj sol og næsten skyfri 
himmel, til vintervejr med sne 
og kraftig blæst, vi få friske 
vandre vandrefugle, mødtes 
på P-pladsen ved Voss, alle på 
nær en, Rita K som havde par-
keret i kælderen medens vi 
andre havde parkeret i stuen, 
det gav lidt telefon samtale 
frem og tilbage, men det lyk-
kedes dog at finde hinanden. 
Hanne og Bent havde ellers 
planlagt en tur til Hvidbjerg 
området, men ændret det til 
en tur rundt Fredericia. Vi 
startede på Volden i stiv mod-
vind, og kulden føltes mindst 
som minus 20 grader, men så 
slemt var det nu ikke. Da vi 
nåede til Nørreport, blev vi 
enige om at gå ned fra volden 
og gå lidt i læ fra husene. Ved 
Dronningensgade delte vi os i 
to grupper, tre gik ad Dron-
ningensgade, ned til kastellet, 
mens resten lige skulle op og 

hilse på Oberst Lunding, og 
der trods vinden blev der tid 
ti et gruppebillede, Herefter 
gik turen, (med et lille uheld 
da Rita B gled og så måtte vi 
til rejsegilde, heldigvis slap 
hun uden men´) ad Prinsens-
gade og Dronningensgade til 
kastellet, og pausen skulle 
holdes i læ for vinden, i det 
lille drivhus i naturpark Ro-
senlund. Efter kaffe og sang 
gik turen videre, igen med et 
lille uheld da både Steen og 
Rita B. gled i sneen, heldigvis 
igen uden større men’, videre 
langs med havnen, til Und-
dommenshus og til bilerne. Vi 
var 12 friske vandrefugle på 
turen som var på 4.6 km.

VORES TUR 23.01.2026

Turansvarlige denne dag var 
Knud og Kirsten, vi skulle 
starte fra ved p-pladsen ved 
hundeskoven, der har indkør-
sel fra Egumvej. Der var dog 
et enkelt hold, der mente, det 
var indkørslen fra Egeskov-
vej, der skulle bruges, de fik 
så en lidt længere tur at gå. 
De indhentede os da vi nåede 
til madpakkehuset i Madsby 
Parken. (De har garanteret 
ikke taget rundt om højhu-
sene, som alle vi andre.) Her 
skulle vi holde kaffepause, 
det så ellers ud til, der var 
trængsel, da der var fyldt med 
rygsække, som tilhørte nogle 

af de lokale børnehavebørn, 
som var ude og lege i parken, 
så der var dog plads nok til 
os alle. Efter pause og sang 
(børnene kunne dog ikke 
teksten, men jeg tror de nød 
underholdningen) gik turen 
gennem Madsby Parken op 
forbi stærekassen og shel-
terne og retur til bilerne. Vi 
var 27 vandrefugle på denne 
tur, med temperatur omkring 
frysepunktet og meget blæ-
sende så det føltes som -10 
grader. Turen var på 5,5 Km, 
så mange tak for en fin tur til 
Knud og Kirsten.

første gang siden stiftelsen af vandre-
fuglene, med hele halvtreds kroner, 
ca. 1 krone pr. gåtur hvis man kommer 
hver gang. Efter generalforsamlingen 
hvor alt blev vedtaget, Gunhild blev 
genvalgt som kasser, var det tid til det 
vigtigste Jule frokosten, der også blev 
afholdt under rolige forhold, der var 
nogle gavmilde vandrefugle som hav-
de sponsoreret, snaps til silden, mange 
tak til de glade givere, Kalle stod i igen 
i år for det årlige lotteri, selv om at jeg 
nu mener at han snød lidt, da jeg ikke 
vandt noget, men vinderne af gevin-
sterne syntes da det var ok. Børge var 
igen i år så venlig at stå for maden, så 
mange tak til Børge. Mange tak til alle 
dem som var så venlige at sørge for 
oprydning efter en dejlig eftermiddag, 
og mange tak for hjælpen til Krings-
minde. Her til sidst må ikke glemme 
dagens gå tur som var på hele 5.2 
kilometer, vi var 33 vandrefugle tæt på 
fuldt hus. Der manglede kun 3. Mange 
tak for det store fremmøde.
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FORRETNINGSUDVALGET
Formand 
Paul Lillelund  
Tlf. 31 31 80 44 
formand@treldegi.dk

Kasserer 
Vakant (Fungerende kasserer 
Paul Lillelund)

Bestyrelsesmedlem og Sekretær 
Karina Jørgensen 
bestyrelsesmedlem@treldegi.dk

BADMINTON
Formand 
Dennis Dahl Rasmussen 
Tlf. 61 27 71 76 
Mail: badminton@treldegi.dk

Næstformand 
Jan Rodenberg 
Tlf. 29 63 66 36

FODBOLD
Formand 
Nick Jensen 
Treldevej 237 
7000 Fredericia 
fodbold@treldegi.dk

Kasserer 
Susanne Bager 
Stenten 
7000 Fredericia 
sbager@me.com

Kluboffice 
Rasmus Krogh 
Skullebjerg Allé 6 
7000 Fredericia 
rkrogh@gmail.com

GYMNASTIK
Formand 
Signe Qvortrup Krag 
Kontakt: gymnastik@treldegi.dk

Næstformand 
Andreas Thoustrup 
andreasthoustrup@gmail.com

Holdansvarlig 
Karin Danielsen 
karindanielsen1@hotmail.com

Kommunikationsansvarlig 
Michala Krog 
michalalindingkrog@hotmail.
com

Kasserer/bogholder 
Signe Qvortrup Krag (kasserer)

Poul Zielke (bogholder) 
kasserer.gymnastik@treldegi.dk

Bestyrelsesmedlem 
Anne Elizabeth Sørensen 
aes@b89.dk

Suppleant 
Heino Völcker

HÅNDBOLD
Formand 
Helle Nielsen 
Tlf. 29 49 42 78 
handbold@treldegi.dk

Kasserer 
Ole Peter Buch 
Tlf. 25 47 28 94 
Kasserer.handbold@treldegi.dk 

Bestyrelsesmedlem 
Rikke Fløe Jensen 
Tlf. 21 31 03 93 
Rikke@jensentrae.dk

Bestyrelsesmedlem 
Thor Mygind 
Tlf. 23 86 23 86 
Thor.mygind@live.dk

TENNIS
Formand 
Henrik Mygind 
Tlf. 23 86 52 68 
tennis@treldegi.dk

Næstformand 
Claus Oxenbøll 
clausoxe@gmail.com 

Sekretær  
John Christensen 
jklmhaar@hotmail.com

Kasserer 
Hans Jørn Hansen 
Tlf. 23 72 09 60 
hansjhansen@mail.tele.dk

Baneinspektør 
Erling Halvorsen 
Tlf. 22 68 50 44 
skovbrynet5@gmail.com

VANDREFUGLENE
Formand 
Poul Villumsen 
Hvidtjørnevej 24 
7000 Fredericia 
Tlf. 7175 2398 
poulstjerne@gmail.com.

Kasserer 
Gunhild Rasmussen 
Tlf. 29 64 28 47 
boerge.rasmussen@nrdc.dk

TGI ADRESSELISTE

2120

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Din lokale elektriker i Vejlby Sogn 

Elektriske løsninger til både private og erhverv 

Aut. Elinstallatør Dennis Bargmann 

E-mail: salg@deba-el.dk ● Tlf.: 8863 8020 

Trelde Møllevej 3, 7000 Fredericia 

Find os på Facebook og Instagram 



BØGESKOVHALLEN INFORMERER
Kære alle

Så er 2026 skudt godt i gang 
– og netop 2026 bliver et helt 
særligt år. Til november er 
det nemlig 50 år siden, at 
Bøgeskovhallen blev indviet 
– og det skal naturligvis fejres 
efter alle kunstens regler.

I efteråret vil der være 
en masse ekstraordinære 
aktiviteter, sjov og spas i og 
omkring hallen, og det hele 
sluttes af med et brag af en 
fest - mere om dette i næste 
nummer og på Bøgeskovhal-
lens Facebook-side. Så giv 
hallen et ’like’, så I kan følge 
med i hvornår de forskellige 
aktiviteter løber af stablen.

Vi håber, at I vil tage godt 
imod tiltagene og støtte om 
de aktiviteter, som de for-
skellige foreninger kommer 
til at stå for i forbindelse 
med fødselsdagsfejringen. Vi 
glæder os i hvert fald til at 

vise, at Bøgeskovhallen stadig 
kan og vil.

/Bøgeskovhallens bestyrelse

BØGESKOVHALLENS  
MOTIONSCENTER
Vi har stadig plads til flere 
medlemmer i vores motions-
center, hvor du kan træne alt 
det du vil for kun 125 kroner 
om måneden.

Indmeldelse kan ske på boe-
geskovhallen.dk og er for alle, 
der er fyldt 15 år. 

Åbningstiden er mellem 0530 
og 2230, alle dage, året rundt.

HOLD DIT NÆSTE  
ARRANGEMENT  
I BØGESKOVHALLEN
Vores caféområde kan rumme 
op til 70 personer og udlejes 
til forskellige arrangementer, 
feks:

Børnefødselsdag:

3 timer inkl. caféområdet 
og det store hallokale: 750 
kroner 

4 timer inkl. caféområdet 
og det store hallokale: 1000 
kroner

Konfirmation, bryllupsfest, 
fødselsdag etc:

1 dag inkl. caféområdet 
og køkkenfaciliteter: 3000 
kroner

1 dag inkl. caféområdet, 
køkkenfaciliteter og den store 
hal: 4000 kroner

Alle priser er gældende for 
2026.

Vi tilbyder også udlejning 
til større arrangementer 
såsom hundeudstillinger, 
dansestævner etc – kontakt 
halinspektøren for at høre 
nærmere om mulighederne.

Bøgeskovhallens  
Støtteforening

Siden Bøgeskovhallens ind-
vielse i november 1976 har 
Bøgeskovhallens Støttefor-
ening arbejdet for at udbyg-
ge, ombygge og forskønne 
hallen til glæde og gavn for 
vorers lokale foreninger og 
brugere. I alt har foreningen 
gennem tiden doneret mere 
end 800.000 kroner til disse 
formål.

Foreningen får sine midler 
via kontingentindtægter 
og salg af reklamepladser 
i hallen – så vi har brug for 
DIG til at kunne fortsætte 

arbejdet med at udvikle vores 
lokale idrætshal, så den kan 
blive ved med at udvikle sig 
og følge med tiden.

Du kan støtte arbejdet ved 
at melde dig ind i Bøgeskov-
hallens Støtteforening. Et 
årskontingent koster den 
nette sum af 100 kroner og 
indmeldelse kan foregå på 
følgende måder:

•	 Mobilepay #52394, anfør 
”kontingent” i kommentarfelt.

•	 Bankoverførsel til 0755 
3225606950, anfør ”Fulde 
navn” og ”kontingent” i kom-
mentarfelt.

For dig, der tidligere har væ-
ret medlem af Støtteforenin-
gen, er det værd at bemærke, 
at der ikke længere udsendes 
indbetalingskort, hvorfor du 
skal ”genindmeldes” enten via 
Mobilepay eller via bankover-
førsel.

Virksomheder, der er interesseret  
i en reklameplads i Bøgeskovhallen,  

kan kontakte foreningens formand på  
formand@boegeskovhallen.dk.
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